

# 一“醉汉”蹲稻田 打招呼却“飞”了 原来它是秃鹫 10分钟吃光一只鸡

远处看像个穿黑棉袄的“醉汉”蹲在稻田里。刘凤民走近想打招呼,不料“黑棉袄”腾地“飞”起来后竟撞到闸门跌落,原来是一只大鸟。他将大鸟带回家喂米饭和鱼,又喂了十多只小鸡,大鸟这才精神了。后来通过查阅资料获悉,大鸟是国家二级保护动物秃鹫。想放飞又怕秃鹫咬了小孩,于是报警求助。

50多岁的刘凤民家住兴城市徐大堡镇海滨村。几天前的上午8时许,他骑着摩托车去滨海公路徐大堡镇海滨村境内的一个加油站去加油。当正在滨海公路骑行时,眼尖的他突然看到远处公路下面好像有个男子,穿着黑色棉袄蹲在稻田里。当时他心想可能是前一晚喝醉酒找不到家了,对方蹲这还没醒酒呢?担心对方冻坏了!爱管闲事儿的他就想问问咋回事儿。

等快骑到近前时,刘凤民放慢车速,对着“黑棉袄”喊了一声“嘿!”。“本来我想向他打个招呼,问问咋的了?没想到‘黑棉袄’很警觉,腾地一下飞了起来。原来是只大鸟,给我还吓了一跳。大鸟刚飞起来可能太着急,一下子撞到稻田水渠边的闸门上,大鸟随即又跌落下来,瘫



刘凤民救助的国家二级保护动物秃鹫。

在地上站不起来,很显然是撞迷糊了。”

见此情景,刘凤民赶紧停车走过去。发现大鸟尖利的嘴巴很锋利。他从附近找个麻丝袋子,将大鸟装进袋子带回家救助。

回到家后,刘凤民找出绳子把大鸟拴在水井管子上。过了不长时间,大鸟精神多了。这家伙看着挺大,可身体却挺瘦,估计是太饿了。他赶紧找来米饭和鱼,大鸟是来者不拒,米饭和

鱼都吃。“这时我仔细打量,发现大鸟脖子上没有羽毛,身上的羽毛黑褐色,忽然想起曾经看过的《动物世界》,后来又在网上查询得知这鸟可能叫秃鹫,以大型动物的尸体为食,这么瘦可能是几天没吃到食物。碰巧,我哥哥家养鸡,就从鸡场里先后抓来十多只快要出栏的小鸡喂它。把小鸡刚扔过去,也就十分钟,秃鹫就把整只鸡吃个精光,看来是真饿急了。”刘凤民说。

喂了几天,秃鹫的精神状态明显好转,刘凤民想把它放飞,又想到周边有小孩,担心秃鹫长着尖嘴巴,万一伤了孩子出啥意外咋办?于是他给辖区派出所打电话,民警一边告知刘凤民要好好保护秃鹫,一边通知兴城市自然资源局野保部门来救助。

兴城市自然资源局野保部门工作人员赶到刘凤民家,看到这大鸟确实是秃鹫,属国家二级保护动物,已被列入国家重点保护野生动物名录。他们表扬刘凤民做得好,并把秃鹫送往了位于兴城首山的野生动物救助站。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 靳诗宇 文并摄

## 人民日报曝光 它正在坑害年轻人

近日,人民日报曝光一个数据:近六成90后有实质性负债,近三成90后需要分期或逾期还款。人民日报呼吁:每个90后,学会理财吧,做到2020年不月光!

90后使用信贷消费,究竟用在什么地方?两方面:一个是还房贷,另一个则是过度消费,而后者远高于前者。据统计,60%以上年轻人的分期消费,用于基本生活和休闲。花一万五,还掉五万。花五万,还掉九万。他们沉迷在消费主义的陷阱里,追逐着各种爆款,告诉自己花钱

买买买就是“对自己好”,就是活成我想要的样子。虚拟账单的数字背后,是物欲深渊,让消费者陷入还不完的账单黑洞中。

在此,辽沈晚报财管家理财俱乐部也提醒年轻人,过度消费只会给你的人生带上枷锁。适度消费,投资长期,才是可持续的。首先,要学会管理欲望,不要一时冲动大买特买,而要实行正常有计划的消费。要知道,真正的自由和快乐,绝不是源于放肆的欲望,而是高级的克制,不要落入消费主义陷阱。第二,强制储蓄。

把每月收入的10%真正存起来,备有能维持3-6个月基本生活的活期储蓄。第三,学会投资自己,把钱花在提升自己上远比买包包要回报率高得多。最后,善于规避风险,选择靠谱的方式进行理财。

想要了解更多理财知识以及邂逅稀缺的稳妥收益理财产品,可以扫码加入辽沈晚报财管家理财俱乐部,了解更多的投资信息。咨询电话 024-22699275、22699277(总部),024-22699266、22699288(三经街分部)。理财产品

由金融机构提供并进行投资管理,辽沈晚报财管家理财俱乐部仅提供平台服务,不参与投资,不承担投资风险。

理财有风险,投资应谨慎。



**融创·盛京宸院**

新市府中央公园  
洋房生活区

建筑面积 115-142m<sup>2</sup> 宽境洋房 臻席竞藏  
建筑面积 43-50m<sup>2</sup> 百变LOFT 耀世盛启  
建筑面积 120-300m<sup>2</sup> 高阶旺铺 限量上市

024-8263 8888 项目地址:浑南区创新路278号

**融创城**

城西主轴  
低密大境

三期新品 最后争藏

建筑面积 87-107m<sup>2</sup> 瞰景高层  
建筑面积 102-126m<sup>2</sup> 低密洋房

SUNAC CITY

Tel. 31939999  
沈阳经济技术开发区沈辽路183号